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 اولتکليف پاسخ 

 ی تصميم بيزيبندی بر اساس نظريهطبقه
ASSIGNMENT # 1 

 
 اي تك بعدي در نظر بگيريدبندي دوطبقهطبقه یهلئكوشي را براي يك مس هايتوزيع .1
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1، نشان دهيد كه )ب( با فرض  2( | ) ( | )P x P x  1است، اگر 2( )/2x a a .  را براي
1حالت  3a ،2 5a  1وb 2و  . رفتار رسم كنيد( | )P x  وقتيx  چگونه است؟ وقتي كه

x توضيح دهيد.، چه؟ 
 پاسخ:

 

 

1 2( ) ( )P P1( | )P x

1( | )P x

1 2

1 2 1 1 2 2

1 2

2 2

2 2

1 2

2 2
1 2

2 2 2 2
1 1 2 2

2 1 2 1 2 1 1 2

1 2

( | ) ( | ) ( | ) ( ) / ( ) ( | ) ( ) / ( )

( | ) ( | )

1 1 1 1

1 1

2 2

2 ( ) ( )( )

( )

x a x a

b b

P x P x p x P p x p x P p x

p x p x

b b

x a x a

b b

x a x a

x a x a x a x a

x a a a a a a a a

x a a / 2



 بيزي تصميم ینظريه اساس بر یبندطبقه 

 http://kazim.fouladi.ir 2 هصفح

1 2

1 2

1 1 2 2

2 2

2 2

( ) ( | ) ( ) ( | ) ( )

1 1 1 1
(0.5) (0.5)

1 1

1 1 1

2
1 1

x a x a

b b

x a x a

b b

p x p x P p x P

b b

b

 

 پس

 

 

 

1 2lim ( | ) lim ( | ) 0.5
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 در هر دو طبقه برابر است.شئي نهايت بزرگ باشد، در اين صورت احتمال وقوع ويژگي مشاهده شده بي یهتوضيح: اگر انداز 
 

 نيمم احتمال خطا با)پ( نشان دهيد كه مي
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2شود. اين را به صورت تابعي از داده مي 1 /a a b .با فرض  رسم كنيد(0b) 
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 پاسخ:
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))ت( ماكزيمم مقدار  )P error دهد؟ توضيح دهيد.تواند رخ چيست و تحت چه شرايطي مي 
 پاسخ:

)ماكزيمم مقدار  )P error هاي در يكي از كرانx  ياx دهد:رخ مي 
1اگر  2( ) ( )P P صورت ماكزيمم  باشد، در اين( )P error  1برابر با( )P  خواهد بود و درx دهد.رخ مي 
1اگر  2( ) ( )P P  باشد، در اين صورت، ماكزيمم( )P error  2برابر با( )P بود و در  خواهدx دهد.رخ مي 

 
 .باشد اگر  طراحي كنيد، bو  iaرا بر حسب  ينيمم خطاي بيز مي یهكنندبندي)ث( يك طبقه

1

2

1

2

1

2

1 2

1 2
1 2

1 2

2 1

( | ) ( | )

( ) ( )
( | ) ( | )

( ) ( )

( | ) ( )

( | ) ( )

P x P x

P P
p x p x

p x p x

f x P

f x P

 

1 1

2 2

1 2
1 2 1 2( ) ( ) ( | ) ( | )

2

a a
P P p x p x x 

 

 هاي خطاي زير طراحي كنيدرا با وزن ينيمم خطرپذيري بيز مي یهكنندبنديطبقه)ج( يك 
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 مرزهاي تصميم را براي اين حالت نشان دهيد. احتمال خطا چيست؟ نتايج )ث( و )ج( را مقايسه كنيد.
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 كنيم:احتمال خطا به صورت زير عمل مي یهمحاسببراي 
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 باشد.در حالت )ث( تابع تفكيك، يك تابع خطي است، در حالي كه در حالت )ج( تابع تفكيك، مربعي )درجه دوم( مي مقايسه:
 

 اي تك بعدي در نظر بگيريدبندي دوطبقهطبقه یمسئلههاي يكنواخت زير را در يك توزيع .2
,1]، يكنواخت در 2، 2 یهطبق    [0,2]، يكنواخت در 1، 1 یهطبق 4]  

 خطا طراحي كنيد. نيممبيزي براي مي یهبندي كنندطبقه . يك)آ( فرض كنيد 
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1)ب( فرض كنيد  2( ) 0.5 ( )P Pنيمم خطا طراحي كنيد.بيزي براي مي یهكنندبندي. مجدداً يك طبقه 
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 اي دو بعدي در نظر بگيريدطبقهبندي دو طبقه یمسئلههاي نرمال زير را براي يك توزيع .3

1، نرمال 1، 1 یهطبق

1

0
 1

1 0.5

0.5 1
2، نرمال 2، 2 یهطبق   

1

0
     2 1 

 نيمم احتمال خطا به دست آوريد و آن را رسم كنيد.براي مي)آ( مرز تصميم بيزي را 
1در حالتي كه ماتريس كوواريانس هر دو توزيع با هم برابر هستند، يعني   داريم 2
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 نيمم خطرپذيري به دست آوريد و آن را رسم كنيد، با داشتن)ب( مرز تصميم بيزي را براي مي
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 با مقادير داده شده داريم
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 دهد:كه مرز تصميم زير را به دست مي
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>> syms x 

>> ezplot('16/3*x1 - 8/3 * x2 -2 * log(2)=0') 

 

 )پ( )آ( و )ب( را براي مورد زير تكرار كنيد 
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 با مقادير داده شده داريم
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 دهد:كه مرز تصميم زير را به دست مي

 


